
 

Tóth-Czeper Nikolett, Niki néni vagyok, a Sülysápi Móra Ferenc 

Általános Iskola szőlősi telephelyén a leendő 1.a osztály tanító nénije. 

 

A budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem Tanító- és Óvóképző Karán 

végeztem 2009-ben. Két évet tanítottam egy budapesti általános iskolában, 

majd 2013-tól gyermekeim megszületésével az ő nevelésük vette át a 

főszerepet az életemben. Az otthon töltött időszak alatt 2015-ben elkezdtem 

egy gyógypedagógiai szakasszisztens (segítő munkatárs) képzést és 2016-

ban sikeres szakképesítést szereztem. A képzés alatt végzett szakmai 

gyakorlat alatt újabb szemléletekkel és oktatási módszerekkel lettem 

gazdagabb, melyek hatékonyan egészítették ki a már meglévő szakmai kompetenciáim. A telephelyen 

negyedik éve dolgozom egy szuper csapattal, akik nem csak a tanítványaim, hanem a tanítóim is.  

 

Az első osztály mérföldkő a gyermekek életében. Célom, hogy az óvodából az iskolába történő átmenet 

zökkenőmentes legyen, melyet rengeteg játékkal és mesével szeretnék megkönnyíteni a gyermekek számára. 

Gyermekközpontú, bizalomra épülő, szeretetteljes légkör megteremtésére törekszem. Az egymást tisztelő, 

segítő, elfogadó osztályközösség kialakítása nagyon fontos számomra. Külön figyelmet fordítok arra, hogy 

egy olyan összetartó osztályközösséget építsünk, ahol minden gyermek jól érezheti magát. Mindezek 

megteremtéséhez elmaradhatatlan a szülőkkel való kölcsönös, aktív együttműködés, hiszen négy évig közösen 

teszünk a gyermekek személyiségének sokoldalú fejlődéséért. 

 

Fontos célkitűzésem amellett, hogy a gyerekek jól érezzék magukat az iskolában, hogy megtaláljam minden 

gyermekben a benne rejlő tehetséget. Szeretném elérni, hogy ez minden tanítványomnál biztos alapot kapjon.  

Az iskola első éveiben a tanulás megszerettetése a célom, amit az életkori sajátosságok figyelembevételével 

játékosan, sokoldalú tevékenységekkel színesítve, élményszerűen szeretnék megvalósítani.  

 

„Minden gyermek olyan, mint egy pillangó a szélben. 

Néhány magasabbra tud repülni, mint mások, 

de mindegyik a legjobb tudása szerint repül. 

Miért is hasonlítanád össze őket? 

Mindegyik más. 

Mindegyik különleges. 

Mindegyik gyönyörű.” (ismeretlen szerző) 

 

E szellemben, nagy örömmel és sok szeretettel várom leendő elsőseimet! 


